

## Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

Instituído pela Lei Municipal N° 016 de 09 de Outubro de 2017 | Ano Edição. 147/2020 Santo Antonio dos Lopes - MA, 27/07/2020

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Santo Antonio dos Lopes - MA. Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Santo Antonio dos Lopes poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço: https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br.

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: 06.172.720/0001-10, Prefeito Emanuel Lima de Oliveira (Bigu)

Endereço: Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes -

Maranhão - CEP: 65730-000

Telefone: (99) 3666-1191 e-mail: dom@stoantoniodoslopes.ma.gov.br

Site: www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br

#### ATOS OFICIAIS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

### Gabinete do Prefeito

#### PORTARIA № 986 DE 27 DE JULHO DE 2020.

Dispõe sobre a nomeação Membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Santo Antônio dos Lopes - MA.

O Prefeito Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Santo Antônio dos Lopes -MA para o Biênio de 2020 à 2022, sendo nomeado a seguinte composição:

#### REPRESENTANTES DE ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS:

1 - Representantes do Sindicato dos Trabalhadores Rurais:

TITULAR: Vanúcia de Sousa Silva

SUPLENTE: Arlene Silveira de Sousa da Silva

2 - Representantes da Associação do Povoado Tamarindo:

TITULAR: Nilson Rodrigues da Silva

SUPLENTE: José Alves da Silva Neto

3 - Representantes da Igreja Católica:

TITULAR: Maria Elzir dos Santos

SUPLENTE: Leonilce Oliveira da Silva

REPRESENTANTES DE ORGANIZAÇÕES GOVERNAMENTAIS:

1 – Secretaria Municipal de Assistência Social, Juventude e Trabalho:

Publicação: 27/07/2020

TITULAR: Carolina Pereira Higina Neta

SUPLENTE: Adriana Silva Sousa

2 - Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento:

TITULAR: Rudelayne Alencar Fonseca

SUPLENTE: Luana Maria Lima Sá

3 – Secretaria Municipal de Educação:

TITULAR: Maria Lidyanne da Silva

SUPLENTE: Francisca de Melo S. Francelino

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santo Antônio dos Lopes -MA.

Emanuel Lima de Oliveira

Prefeito Municipal

## Secretaria Municipal de Assistência Social, Juventude e Trabalho

#### EXTRATO DE CONTRATO N.º 20200710

a) Processo Administrativo n.º 041911-0001/2019; b) Espécie: Contrato Administrativo n.º 20200710. Firmado em 20 de julho de 2020 entre a Prefeitura Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência Social, Juventude e Trabalho, CNPJ n.º 06.172.720/0001-10, e a empresa A OLIVEIRA NASCIMENTO SILVA, inscrita no CNPJ n.º 17.460.417/0001-30. c) Objeto: aquisição, de forma parcelada pelo prazo de 12 (doze) meses, dos produtos para enxoval de bebê - para atender às necessidades do município de Santo Antônio dos Lopes - MA interesse desta Secretaria Municipal de Assistência Social, Juventude e Trabalho, conforme especificações descritas no Termo de Referência, Anexo I do edital da licitação na modalidade Pregão, sob o nº 020/2019, e em conformidade com a proposta apresentada pela CONTRATADA. d) Fundamento Legal: Leis n.º 10.520/2002 e n.º 8.666/1993 e) Modalidade: Pregão Presencial n.º 020/2019. f) Vigência: da data da assinatura até 31/12/2020. g) Valor Total: R\$ 92.500,00 (noventa e dois mil e quinhentos reais). h) Dotação Orçamentária: 09; 09.01; 08; 244; 0137; 2.058; 3.3.90.32.00;010000 i) Signatários: pela Contratante, Hádilla da Silva Campos Borges, Secretária Municipal de Assistência Social, Juventude e Trabalho, e pela Contratada, Alyne Oliveira Nascimento Silva, representante legal.



## **Diário Oficial Eletrônico**

#### Publicação: 27/07/2020

# Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA CNPJ: 06.172.720/0001-10 | Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017

Prefeito: Emanuel Lima de Oliveira (Bigu) Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes - Maranhão - CEP: 65730-000 Telefone: (99) 3666-1191